

01 информирует

За прошедший период 2014 года на территории Сычевского района сложилась негативная обстановка с пожарами. За 3 месяца 2014 года на территории Сычевского района произошло 5 пожаров.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, число пожаров увеличилось в 5 раз (2013 год – 1), погибших при пожарах людей нет, травмирован 1 человек (2013 год – 0).

3 пожара произошли на объектах частной собственности, 2 пожара – на объектах муниципальной собственности.

При пожарах повреждено 4 жилых дома и уничтожен 1 автомобиль.

3 пожара произошло по причине неосторожного обращения с огнем, 2 – из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

В марте подразделениями пожарной охраны более 20 выездов на загорание сухой травы. Напоминаем Вам, что на территориях поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан запрещается устраивать свалки горючих отходов, сжигание мусора и отходов на расстоянии менее 50 метров от строений, а также запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.

Нарушение данных требований пожарной безопасности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.